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ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΩΝ ΤΗΣ ΟΤΟΕ 

ΙΔΡΥΟΝΤΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ  ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ  

ΣΕ ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ  

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

 Με ιδιαίτερη ικανοποίηση σάς ενημερώνουμε, ότι στο χθεσινό Διοικητικό 
Συμβούλιο του ΕΟΠΥΥ εγκρίθηκε η σύσταση Περιφερειακών Γραφείων σε Αθήνα και 
Θεσσαλονίκη, για την εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων των Τομέων Ασθενείας 
Προσωπικού Τραπεζών (ΤΑΑΠΤΠΓΑΕ, ΤΑΠΕΤΕ, ΤΑΠΕΤΒΑ). 

 Αυτή η απόφαση του Δ.Σ. του ΕΟΠΥΥ, είναι αποτέλεσμα συνεχών παρεμβάσεων της 
ΟΤΟΕ, ικανοποιεί ένα αίτημα της Ομοσπονδίας, που χρονολογείται από τις αρχές του 2013 
και δικαιώνει τις επίμονες και συνεχείς προσπάθειες του κλάδου μας. 

 Συγκεκριμένα, η απόφαση του Δ.Σ. του ΕΟΠΥΥ έχει ως εξής: 

Το Δ.Σ. του ΕΟΠΥΥ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΝΕΙ τη σύσταση δύο (2) 

Αποκεντρωμένων Γραφείων Εξυπηρέτησης Ασφαλισμένων στους Νομούς Αττικής και 

Θεσσαλονίκης για την εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων των Τομέων Ασθενείας των τραπεζών 

(ΤΑΑΠΤΠΓΑΕ, ΤΑΠΕΤΕ, ΤΑΠΕΤΒΑ). 

Το Αποκεντρωμένο Γραφείο του Ν. Αττικής θα στεγάζεται στο κτίριο της Περιφερειακής 

Διεύθυνσης Κέντρου Αθηνών και θα υπάγεται και εποπτεύεται από τον Προϊστάμενο αυτής. 

Το Αποκεντρωμένο Γραφείο ΤΟΥ Ν. Θεσσαλονίκης θα στεγάζεται στο κτίριο της Περιφερειακής 

Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης και θα υπάγεται και εποπτεύεται από τον Προϊστάμενο αυτής. 

Οι υπάλληλοι που θα στελεχώσουν τα ανωτέρω Αποκεντρωμένα Γραφεία θα είναι υπάλληλοι 

που θα διατεθούν από τις συσχετιζόμενες Τράπεζες και θα αμείβονται από αυτές. 

 Η ΟΤΟΕ θεωρεί την απόφαση αυτή ιδιαίτερα σημαντική για τους εργαζόμενους και τους 
συνταξιούχους των τραπεζών και διευκρινίζει, ότι θα ζητήσει για λειτουργικούς λόγους η στέγαση 
των Περιφερειακών Γραφείων να είναι στην Αθήνα, στο ιδιόκτητο κτίριο (Χαριλάου Τρικούπη 6-8-
10) και στη Θεσσαλονίκη στο Παράρτημα της ΟΤΟΕ (Βασιλέως Ηρακλείου 32), δεδομένου ότι η 
εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων τραπεζοϋπαλλήλων θα γίνεται από προσωπικό των τραπεζών, 
που έχει αποσπαστεί για το σκοπό αυτό. 

Έτσι, νομίζουμε ότι θα ολοκληρωθεί με τον καλύτερο τρόπο μια μεγάλη προσπάθεια, τα 
αποτελέσματα της οποίας θα ανακουφίσουν τους συναδέλφους μας και θα δώσουν λύσεις σε 
πολλά προβλήματα καθημερινών αναγκών τους, στα θέματα που αφορούν στην Υγεία. 

Τέλος, επισημαίνεται, ότι η ΟΤΟΕ θα είναι σταθερός αρωγός σε ό,τι αφορά στη λειτουργία 
των δύο αυτών Περιφερειακών Γραφείων και θα συμβάλει σταθερά και ουσιαστικά στην 
αντιμετώπιση όλων των προβλημάτων υγείας που απασχολούν τους τραπεζοϋπαλλήλους και τα 
μέλη των οικογενειών τους. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
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